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Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,
wir freuen uns, dass Sie sich für diese Indoor-Insektenfalle ent-
schieden haben. Sollten Sie Fragen haben, kontaktieren Sie den 
Kundenservice über unsere Webseite: 

www.service-shopping.de

Symbolerklärung
Sicherheitshinweise: 
Aufmerksam lesen und befolgen, um Perso-
nen- und Sachschäden zu vermeiden.

Ergänzende Informationen

Bedienungsanleitung vor Gebrauch lesen!

Schutzklasse II

Nur in Innenräumen verwenden!

Gefahr! Hochspannung

Bestimmungsgemäßer Gebrauch
• Der Artikel ist zur Insektenvernichtung durch Strom bestimmt. 
• Der Artikel ist ausschließlich für Innenräume geeignet. Nicht 

in Scheunen, Ställen oder ähnlichen Gebäuden anbringen.
• Der Artikel ist für den Privatgebrauch, nicht für eine gewerbli-

che Nutzung konzipiert.
• Den Artikel nur wie in der Anleitung beschrieben nutzen. Jede 

weitere Verwendung gilt als bestimmungswidrig.
• Von der Gewährleistung ausgeschlossen sind alle Mängel, die 

durch unsachgemäße Behandlung oder Beschädigung entste-
hen. Dies gilt auch für den normalen Verschleiß.

Sicherheitshinweise
 ■ Dieser Artikel ist nicht dafür bestimmt, durch 

Personen (einschließlich Kinder) mit einge-
schränkten physischen, sensorischen oder 
geistigen Fähigkeiten oder mangels Erfahrung 
und/oder mangels Wissen benutzt zu werden, 
es sei denn, sie werden durch eine für ihre Si-
cherheit zuständige Person beaufsichtigt oder 
erhielten von ihr Anweisungen, wie der Artikel 
zu benutzen ist. Kinder müssen beaufsichtigt 
werden, um sicherzustellen, dass sie nicht mit 
dem Artikel spielen.

 ■ Stromschlaggefahr! Das Metallgitter 
des Artikels steht unter elektrischer Span-
nung. Es darf nicht berührt werden.

 ■ Den Artikel nicht in Räumen verwenden, in de-
nen sich leichtentzündlicher Staub oder giftige 
sowie explosive Dämpfe befi nden.

 ■ Warnung: Die Lampe in diesem Artikel kann 
nicht ersetzt werden. Falls die Lampe nicht 
mehr arbeitet, sollte der Artikel entsorgt werden.

 ■ Der Artikel ist bei nicht vorhandener Aufsicht und 
vor dem Reinigen stets vom Netz zu trennen.

 ■ Der Artikel muss regelmäßig von Insekten be-
freit werden. Dazu die mitgelieferte Reinigungs-
bürste o. Ä. benutzen. Keine scharfen oder spit-
zen Gegenstände aus Metall verwenden. Diese 
könnten den Artikel beschädigen.

 ■ Der Artikel ist nicht dazu bestimmt, mit einer 
externen Zeitschaltuhr oder einem separaten 
Fernwirksystem betrieben zu werden.

 ■ Den Artikel außerhalb der Reichweite von Kin-
dern aufbewahren.

 ■ Wenn der Artikel beschädigt ist, muss er durch 
den Hersteller, den Kundenservice oder eine 
ähnlich qualifi zierte Person (z. B. Fachwerk-
statt) ersetzt werden, um Gefährdungen zu ver-
meiden.

Verletzungsgefahr

 ■ Verletzungs- und Erstickungsgefahr! Kinder und Tiere vom 
Artikel und Verpackungsmaterial fernhalten. 

Stromschlaggefahr

 ■ Den Artikel nur an eine vorschriftsmäßig installierte Steckdose 
mit Schutzkontakten anschließen. Die Steckdose muss auch 
nach dem Anschließen gut zugänglich sein, damit die Netz-
verbindung schnell getrennt werden kann. Die Netzspannung 
muss mit den technischen Daten des Artikels übereinstimmen.

 ■ Den Artikel niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten ein-
tauchen!

 ■ Den Artikel nicht mit feuchten Händen berühren. Nicht im Frei-
en oder in Räumen mit hoher Luftfeuchtigkeit betreiben.

 ■ Den Artikel ausschalten und aus der Steckdose ziehen:
 – wenn Störungen auftreten,
 – bei einem Gewitter.

Brandgefahr

 ■ Den Artikel nicht in der Nähe von brennbarem Material betreiben.
 ■ Nichts in die Öffnungen des Artikels stecken.
 ■ Den Artikel während des Betriebs nicht abdecken, um einen 

Gerätebrand zu vermeiden.
 ■ Im Brandfall: Nicht mit Wasser löschen! Flammen mit einer feu-

erfesten Decke oder einem geeigneten Feuerlöscher ersticken.

Vermeiden von Material-, Sach- und Artikelschäden
 ■ Den Artikel nicht benutzen, wenn er sichtbare Schäden auf-

weist.
 ■ Den Artikel keinen extremen Temperaturen, starken Tempera-

turschwankungen oder Feuchtigkeit aussetzen.
 ■ Den Artikel nicht fallen lassen und keinen starken Stößen aus-

setzen.
 ■ Ausreichend Abstand zu Wärmequellen wie z. B. Herdplatten, 

Öfen, Kaminen oder brennenden Kerzen halten.
 ■ Den Artikel im Interesse der eigenen Sicherheit vor jeder In-

betriebnahme auf Beschädigungen überprüfen. Nur benutzen, 
wenn er keine Schäden aufweist!

Lieferumfang
• 2 x Insektenfalle
• 2 x Reinigungsbürste
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Artikelübersicht
1 Metallgitter
2 Leuchte (Ultraviolett)
3 Frontabdeckung
4 Netzstecker

Nicht abgebildet: 
• Reinigungsbürste
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Benutzung
1. Den Lieferumfang auspacken und alle eventuellen Schutzfoli-

en bzw. Aufkleber entfernen. Alle Teile auf mögliche Transport-
schäden prüfen. Falls der Artikel Schäden aufweist, nicht (!) 
verwenden, sondern den Kundenservice kontaktieren.

2. Den Artikel in eine vorschriftsmäßig installierte, gut zugängli-
che Steckdose stecken. Die Lampe leuchtet auf und das Me-
tallgitter steht unter Strom.

3. Den Artikel wenn er nicht verwendet werden soll aus der 
Steckdose ziehen.

Reinigung und Aufbewahrung

ACHTUNG

 ■ Den Artikel vor dem Reinigen vollständig abkühlen lassen.
 ■ Sicherstellen, dass der Artikel nicht nass werden oder ins 

Wasser fallen kann. 
 ■ Zum Reinigen des Artikels keine ätzenden oder scheuernden 

Reinigungsmittel verwenden! Sie könnten die Oberfl äche be-
schädigen.

Die Insekten müssen regelmäßig aus dem Artikel entfernt 
werden. Wir empfehlen, den Artikel mindestens einmal in 
der Woche, besser täglich zu reinigen. 

1. Sicherstellen, dass der Artikel nicht am Stromnetz angeschlos-
sen ist!

2. Das Metallgitter mit der mitgelieferten Reinigungsbürste reini-
gen. Vergewissern, dass alle toten Insekten entfernt wurden.

3. Den Artikel bei Bedarf mit einem weichen, trockenen Tuch ab-
wischen. Stärkere Verschmutzungen können mit einem wei-
chen, leicht angefeuchteten Tuch abgewischt werden.

4. Den Artikel bei Nichtgebrauch außer Reichweite von Kindern 
und Tieren an einem trockenen, vor direkter Sonneneinstrah-
lung geschützten Ort aufbewahren.

Technische Daten  
Modellnummer:  AGD-09
Spannungsversorgung:  220 – 240V, 50 Hz 
Leistung:  max. 1 Watt
Schutzklasse:  II

Entsorgung
Das Verpackungsmaterial ist wiederverwertbar. Die Ver-
packung umweltgerecht entsorgen und der Wertstoff-
sammlung zuführen.
Den Artikel umweltgerecht entsorgen. Er gehört nicht in 
den Hausmüll. An einem Recyclinghof für elektrische und 
elektronische Altgeräte entsorgen. Nähere Informationen 
bei der örtlichen Gemeindever waltung erhältlich.

Dear customer,
We are delighted that you have decided on this indoor insect 
trap. If you have any questions, please contact customer service 
via our website: 

www.service-shopping.de

Explanation of symbols
Safety notes: 
Read carefully and observe the safety notes 
to prevent injury to persons and damage to 
property.

Supplementary information

Read the instructions before use!

Safety class II

May only be used indoors!

Danger! High voltage

Proper use
• The product is intended to repel insects using electricity. 
• The product is only suitable for indoor use. Do not install in 

barns, hutches or similar buildings.
• The product is designed for private use and is not intended for 

commercial use.
• Only use the product as described in the instructions. Any oth-

er use is deemed improper.
• Defects arising due to improper handling or damage are ex-

cluded from the warranty. This also applies to normal wear and 
tear.

Safety notes
 ■ This product is not designed to be used by per-

sons (including children) with impaired physical, 
sensory or mental abilities or those lacking ex-
perience and/or knowledge unless they are su-
pervised by a person responsible for their safety 
or have been instructed by said party in how to 
use the product. Children must be under super-
vision to ensure that they do not play with the 
product.

 ■ Danger of electrocution! The metal 
grate of the product is under electric volt-
age. It must not be touched.

 ■ Do not use the product in rooms containing 
easily fl ammable dust or toxic and explosive va-
pours.

 ■ Warning: The light in this product cannot be re-
placed. If the light no longer works, the product 
should be disposed of.

 ■ If the product is not supervised and before clean-
ing it, it must always be disconnected from the 
power supply.

 ■ Insects must be regularly removed from the 
product. Use the enclosed cleaning brush or 
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similar to do this. Do not use any sharp or pointy 
metal objects. They could damage the product.

 ■ The product is not intended to be operated with 
an external timer or a separate telecontrol sys-
tem.

 ■ Store the product out of the reach of children.
 ■ If the product is damaged, it must be replaced 

by the manufacturer, customer service or by a 
similarly qualifi ed person (e.g. qualifi ed work-
shop) to avoid any risks.

Risk of injury

 ■ Risk of injury and suffocation! Children and animals must 
be kept away from the product and packaging material. 

Danger of electrocution

 ■ Only connect the product to a properly installed socket with 
protective earth contacts. The socket must also be easily ac-
cessible after connecting so that the mains connection can be 
quickly disconnected. The mains voltage must comply with the 
technical data of the product.

 ■ Never submerge the product in water or other liquids!
 ■ Also, never touch the product with wet hands. Do not use the 

product outdoors or in rooms with high humidity.
 ■ Switch the product off and pull the mains plug out of the socket:

 – in the event of malfunctions,
 – in the event of a storm.

Fire hazard

 ■ Do not operate the product near fl ammable material.
 ■ Do not insert anything into the openings of the product.
 ■ Do not cover the product during operation to prevent the de-

vice from catching fi re.
 ■ In case of fi re: Do not use water to extinguish it! Smother the 
fl ames using a fi re-proof blanket or a suitable fi re extinguisher.

Avoiding damage to materials, property and the prod-
uct

 ■ The product must not be used if it exhibits visible damages.
 ■ Do not expose the product to extreme temperatures, severe 

changes in temperature or moisture.
 ■ Do not allow the product to fall or be exposed to severe impact.
 ■ Maintain adequate distance to heat sources such as stovetops, 

ovens, fi replaces or burning candles.
 ■ For your own safety, check the product for damages each time 

before using it. Only use it if it does not exhibit damages!

Product contents
• 2 x insect trap
• 2 x cleaning brush

Product overview
1 Metal grate
2 Light (ultraviolet)
3 Front cover
4 Mains plug

Not shown: 
• Cleaning brush
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Use
1. Unpack the product contents and remove all protective foils 

or stickers. Check all parts for any damages from transport. If 
the product exhibits damages, do not (!) use it, instead contact 
customer service.

2. Insert the product in a properly installed socket that is easily 
accessible. The light will turn on and the metal grate will be 
electrifi ed.

3. Disconnect the product from the socket when it is not to be 
used.

Cleaning and storage

ATTENTION

 ■ Let the product cool off before you clean it.
 ■ Ensure that the product can not get wet or fall in water. 
 ■ Do not use corrosive or abrasive cleaning products to clean 

the product. They could damage the surface.

Insects must be regularly removed from the product. We 
recommend cleaning the product at least once a week and 
ideally once daily. 

1. Make sure that the product is not connected to the power sup-
ply!

2. Use the enclosed cleaning brush to clean the metal grate. 
Make sure that all dead insects are removed.

3. Wipe the product off with a soft, dry cloth. Heavily laden dirt 
can be wiped off with a soft, damp cloth.

4. Store the product in a dry area that is out of the reach of chil-
dren and animals and that is not exposed to direct sunlight.

Technical data  
Model number: AGD-09
Voltage supply:  220 – 240 V / 50 Hz 
Output:  Max. 1 watts
Safety class: II

Disposal
The packaging material is recyclable. Dispose of the pack-
aging in an environmentally-friendly manner and make it 
available to the collection service for recyclable materials.
Dispose of the product in an environmentally-friendly man-
ner. It does not belong in the household garbage. Dispose 
of it at a recycling centre for old electrical and electronic 
equipment. You can obtain more information from the ad-
ministration in your community.
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Chère cliente, cher client,
nous nous réjouissons que vous ayez décidé d’acheter ce piège 
à insectes d’intérieur. Si vous avez des questions, veuillez vous 
adresser au service après-vente sur notre site Internet : 

www.service-shopping.de

Explication des symboles
Consignes de sécurité : 
Lire attentivement et s’y tenir pour éviter tout 
dommage sur les personnes et les biens.

Informations complémentaires

Lire le mode d’emploi avant l’utilisation !

Catégorie de protection II

À n’utiliser qu’en intérieur !

Danger ! Haute tension

Utilisation adéquate
• L’article est uniquement destiné à détruire des insectes par 

électricité. 
• L’article convient uniquement à des pièces d’intérieur. Ne 

pas installer dans des granges, des étables ou des bâtiments 
similaires.

• L’article est conçu pour l’usage privé, pas pour un usage com-
mercial.

• N’utiliser l’article que comme décrit dans le mode d’emploi. 
Toute autre utilisation est considérée comme contraire aux 
dispositions.

• Sont exclus de la garantie tous les défauts causés par une 
manipulation non appropriée ou par un dommage. Ceci est 
aussi valable pour l’usure normale.

Consignes de sécurité
 ■ Cet article n’est pas destiné à être utilisé par des 

personnes (y compris des enfants) ayant des 
capacités physiques, sensorielles et mentales 
restreintes ou ayant un manque d’expérience 
et/ou un manque de connaissance, sauf si elles 
sont surveillées par une personne responsable 
de leur sécurité et si cette dernière leur a donné 
des instructions sur la manière d’utiliser l’article. 
Les enfants doivent être surveillés pour s’assu-
rer qu’ils ne jouent pas avec l’article.

 ■ Risque d’électrocution ! La grille métal-
lique de l’article est sous tension. Ne pas 
toucher la grille métallique.

 ■ Ne pas utiliser l’article dans des pièces où se 
trouvent des poussières facilement infl am-
mables ou des vapeurs toxiques et explosives.

 ■ Avertissement : La lampe dans cet article ne 
peut pas être remplacée. Si la lampe ne fonc-
tionne plus, il faut éliminer l’article.

 ■ En l’absence de surveillance et avant le net-
toyage, il faut toujours débrancher la prise élec-
trique de l’article.

 ■ Il faut régulièrement éliminer les insectes de 
l’article. Pour ce faire, utiliser la brosse de net-
toyage fournie ou une autre similaire. N’utiliser 
aucun objet coupant ou pointu en métal. Ceux-
ci pourraient endommager l’article.

 ■ L’article n’est pas destiné à fonctionner avec 
une minuterie externe ou avec un système de 
télécommande séparé.

 ■ Ranger l’article hors de portée des enfants.
 ■ Lorsque l’article est endommagé, il faut le faire 

remplacer par le fabricant ou le service après-
vente ou une personne qualifi ée (p. ex. un ate-
lier professionnel) pour éviter tout risque.

Risque de blessure

 ■ Risque de blessure et d’étouffement ! Éloigner les enfants 
et les animaux de l’article et du matériel d’emballage. 

Risque d’électrocution

 ■ Brancher l’article uniquement à une prise électrique installée 
selon les règles en vigueur et comportant des contacts proté-
gés. Après son branchement, la fi che doit aussi être bien ac-
cessible pour pouvoir la débrancher rapidement. La tension du 
secteur doit correspondre aux données techniques de l’article.

 ■ Ne jamais plonger l’article dans de l’eau ou d’autres liquides !
 ■ Ne jamais toucher l’article avec les mains mouillées. N’utiliser 

l’article ni en extérieur ni dans des locaux à forte humidité de 
l’air.

 ■ Éteindre l’article et le débrancher du secteur :
 – en présence de dysfonctionnements,
 – lors d’un orage.

Risque d’incendie

 ■ Ne pas utiliser l’article à proximité de matériel infl ammable.
 ■ Ne rien mettre dans les ouvertures  de l’article .
 ■ Ne pas couvrir l’article pendant son fonctionnement afi n d’évi-

ter que l’article ne prenne feu.
 ■ En cas d’incendie : Ne pas éteindre avec de l’eau ! Étouffer les 
fl ammes avec une couverture ignifuge ou un extincteur appro-
prié.

Éviter les dommages matériels, sur les biens et l’appa-
reil

 ■ Ne pas utiliser l’article s’il présente des dommages visibles.
 ■ Ne pas exposer l’article à des températures extrêmes, à de 

fortes variations de température ou à de l’humidité.
 ■ Ne pas laisser tomber l’article et ne pas lui faire subir des 

chocs importants.
 ■ Garder suffi samment de distance par rapport aux sources de 

chaleur, comme par exemple, des plaques de cuisinière, des 
fours, des cheminées ou des bougies allumées.

 ■ Pour votre propre sécurité, avant chaque mise en service, véri-
fi er si l’article ne présente pas de dommages. L’utiliser unique-
ment s’il ne présente aucun dommage !

Contenu de la livraison
• 2 pièges à insectes
• 2 brosses de nettoyage
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Vue générale de l’article
1 Grille métallique
2 Lampe (ultraviolet)
3 Protection frontale
4 Fiche de secteur

Sans illustrè: 
• Brosse de nettoyage
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Utilisation
1. Déballer le contenu de livraison et enlever les éventuels fi lms 

de protection ou les autocollants. Vérifi er si toutes les pièces 
ne comportent pas de dommage de transport. Si l’article pré-
sente des dommages, ne pas (!) l’utiliser mais contacter le ser-
vice après-vente .

2. Brancher l’article dans une prise électrique correctement ins-
tallée et bien accessible. La lampe s’allume et la grille métal-
lique est sous tension.

3. Si l’article n’est pas utilisé, il faut le débrancher de la prise élec-
trique.

Nettoyage et rangement

ATTENTION

 ■ Laisser refroidir totalement l’article avant de le nettoyer.
 ■ S’assurer que l’article n’est pas mouillé ou qu’il ne peut pas 

tomber dans l’eau. 
 ■ Pour nettoyer l’article, n’utiliser aucun produit d’entretien déca-

pant ou abrasif ! Vous pourriez endommager la surface.

Les insectes doivent être régulièrement enlevés de l’ar-
ticle. Nous recommandons de nettoyer l’article au moins 
une fois par semaine, de préférence chaque jour. 

1. S’assurer que l’article n’est pas encore branché au secteur !
2. Nettoyer la grille métallique avec la brosse de nettoyage four-

nie. S’assurer que tous les insectes morts ont été éliminés.
3. Si nécessaire, essuyer l’article avec un chiffon doux et sec. 

Les saletés récalcitrantes peuvent être essuyées avec un chif-
fon légèrement mouillé.

4. Ranger l’article hors de portée des enfants et des animaux 
dans un endroit sec et protégé contre les rayons directs du 
soleil.

Données techniques  
Numéro de modèle : AGD-09
Alimentation électrique :  220 – 240 V, 50 Hz 
Puissance :  Maxi 1 Watt
Catégorie de protection : II

Élimination
Le matériel d’emballage est recyclable. Éliminer l’embal-
lage en respectant l’environnement et le tri des matières.
Éliminer l’article en respectant l’environnement. Il ne doit 
pas être jeté dans les ordures ménagères. Éliminez-le 
dans un centre de recyclage pour les appareils électriques 
et électroniques usés. Vous obtiendrez plus d’informations 
à ce sujet auprès de votre commune.

Geachte klant,
We zijn blij dat u deze indoor-insectenval hebt gekozen. Hebt u 
vragen, contacteer dan de klantenservice via onze website: 

www.service-shopping.de

Verklaring van symbolen
Veiligheidsinstructies: 
Zorgvuldig lezen en naleven om lichamelijke 
letsels en materiële schade te vermijden.

Aanvullende informatie

Gebruiksaanwijzing lezen voor gebruik!

Veiligheidsklasse II

Uitsluitend binnenshuis gebruiken!

Gevaar! Hoogspanning

Reglementair gebruik
• Het artikel is bestemd voor het doden van insecten met elek-

triciteit. 
• Het artikel is uitsluitend geschikt voor binnenshuis. Breng 

het niet aan in schuren, stallen of dergelijke gebogen.
• Het artikel werd ontworpen voor privégebruik, niet voor com-

merciële doeleinden.
• Gebruik het artikel alleen zoals in de handleiding beschreven. 

Elk ander gebruik geldt als oneigenlijk gebruik.
• De garantie dekt geen gebreken die ontstaan door verkeerd 

gebruik of beschadiging. Dit geldt ook voor de normale slijtage.

Veiligheidsinstructies
 ■ Dit artikel is niet bedoeld voor het gebruik door 

personen (inclusief kinderen) met beperkte fy-
sieke, sensorische of mentale vaardigheden of 
met een gebrek aan ervaring en/of kennis, tenzij 
ze worden bijgestaan door een persoon die in-
staat voor hun veiligheid of als ze van die perso-
nen instructies kregen voor het gebruik van het 
artikel. Kinderen moeten onder toezicht staan, 
zodat wordt gegarandeerd dat ze niet met het 
artikel spelen.

 ■ Gevaar voor elektrocutie! Het metalen 
rooster van het artikel staat onder elektri-
sche spanning. Het mag niet worden aan-
geraakt.

 ■ Gebruik het artikel niet in ruimten, waarin zich 
licht ontvlambaar stof of giftige en ook explo-
sieve dampen bevinden.

 ■ Waarschuwing: De lamp in dit artikel kan niet 
worden vervangen. Werkt de lamp niet meer, 
dan moet het artikel worden afgevoerd.

 ■ Het artikel moet steeds van het elektriciteitsnet 
worden losgekoppeld als er geen toezicht is en 
voor de reiniging.

 ■ De insecten moeten regelmatig van het artikel 
worden verwijderd. Gebruik hiervoor de mee-
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geleverde reinigingsborstel of iets dergelijks. 
Gebruik geen scherpe of puntige voorwerpen 
van metaal. Daardoor kan het artikel worden 
beschadigd.

 ■ Het artikel mag niet worden gebruikt met een 
externe timer of een afzonderlijk afstandsbestu-
ringssysteem.

 ■ Bewaar het artikel buiten het bereik van kinde-
ren.

 ■ Als het artikel beschadigd is, moet het door de 
producent of klantendienst of een gelijkaardig 
gekwalifi ceerde persoon (bijv. gespecialiseerde 
werkplaats) worden vervangen, zodat risico’s 
worden vermeden.

Verwondingsgevaar

 ■ Risico op verwondingen en verstikking! Houd kinderen en 
dieren uit de buurt van het apparaat en het verpakkingsmateriaal. 

Gevaar voor elektrocutie

 ■ Sluit het artikel alleen aan op een reglementair geïnstalleerd 
geaard stopcontact. Het stopcontact moet ook na de aanslui-
ting goed bereikbaar zijn, zodat de elektrische aansluiting snel 
kan worden onderbroken. De spanning moet overeenstemmen 
met de technische gegevens van het artikel.

 ■ Dompel het artikel nooit in water of andere vloeistoffen onder!
 ■ Raak het artikel niet aan met vochtige handen. Gebruik het 

niet in open lucht of in ruimten met een hoge luchtvochtigheid.
 ■ Schakel het artikel uit en trek de stekker uit het stopcontact:

 – bij een defect,
 – bij een onweer.

Brandgevaar

 ■ Gebruik het artikel niet in de buurt van brandbaar materiaal.
 ■ Steek niets in de openingen van het artikel.
 ■ Dek het artikel niet af tijdens het gebruik, zodat het niet in 

brand vliegt.
 ■ In geval van brand: Niet blussen met water! Doof de vlammen 

met een vuurvaste deken of een geschikt brandblusapparaat.

Vermijden van materiële schade en schade aan het 
artikel

 ■ Het artikel mag niet worden gebruikt als het zichtbare schade 
vertoont.

 ■ Stel het artikel niet bloot aan extreme temperaturen, hevige 
temperatuurschommelingen of vochtigheid.

 ■ Laat het artikel niet vallen en stel het niet bloot aan hevige 
schokken.

 ■ Bewaar voldoende afstand tot warmtebronnen zoals kookpla-
ten, ovens, schouwen of brandende kaarsen.

 ■ Controleer in het belang van uw eigen veiligheid het artikel 
voor elk gebruik op schade. Gebruik het alleen wanneer het 
geen schade vertoont!

Leveringspakket
• 2 x insectenval
• 2 x reinigingsborstel

Artikeloverzicht
1 Metalen rooster
2 Lamp (ultraviolet)
3 Frontafdekking
4 Stekker

Niet afgebeeld: 
• Reinigingsborstel

2

1

3

4

Gebruik
1. Pak het geleverde pakket uit en verwijder alle eventuele be-

schermfolies of etiketten. Kijk alle onderdelen na op mogelijke 
transportschade. Vertoont het artikel schade, gebruik het dan 
niet (!) maar contacteer de klantendienst.

2. Steek het artikel in een reglementair geïnstalleerd, goed be-
reikbaar stopcontact. De lamp brandt en het metalen rooster 
staat onder stroom.

3. Trek het artikel uit het stopcontact als het niet moet worden 
gebruikt.

Reiniging en bewaring

OPGELET

 ■ Laat het artikel voor reiniging volledig afkoelen.
 ■ Zorg ervoor dat het artikel niet nat kan worden of in het water 

kan vallen. 
 ■ Gebruik voor de reiniging van het artikel geen bijtende of 

schurende reinigingsmiddelen! Deze kunnen het oppervlak 
beschadigen.

De insecten moeten regelmatig worden verwijderd van het 
artikel. We raden aan het artikel minstens één keer per 
week, het liefst dagelijks te reinigen. 

1. Zorg ervoor dat het artikel niet aangesloten is op het elektri-
citeitsnet!

2. Reinig het metalen rooster met de meegeleverde reinigings-
borstel. Zorg ervoor dat alle dode insecten werden verwijderd.

3. Veeg het artikel indien nodig schoon met een zachte, droge 
doek. Is het artikel bijzonder vuil, dan kan het met een zachte, 
ietwat vochtige doek worden schoongeveegd.

4. Bewaar het artikel buiten het bereik van kinderen en dieren op 
een droge en tegen directe zonnestralen beschermde plaats 
als het niet wordt gebruikt.

Technische gegevens  
Modelnummer:  AGD-09
Stroomvoorziening:  220 – 240 V, 50 Hz 
Vermogen:  max. 1 Watt
Veiligheidsklasse: II

Verwijdering
Het verpakkingsmateriaal is recycleerbaar. Verwijder de 
verpakking op een milieuvriendelijke manier en geef ze 
mee voor recycling.
Verwijder het artikel op een milieuvriendelijke manier. Het 
behoort niet bij het huisvuil. Breng het naar een recycla-
gepark voor elektrische en elektronische oude apparaten. 
Meer informatie krijgt u bij uw plaatselijk gemeentebestuur.
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